

长江日报社区行今日走进青山区116社区 丰厚礼包等居民来“丰收”

9月23日,“长江日报社区行 用心用情办实事”暨“银龄童趣庆丰年 幸福钢花绽秋韵”丰收节公益活动走进青山区钢花村街道116社区,本次活动由市委社会工作部指导,青山区委社会工作部、钢花村街道办事处、钢花村街道社工站、钢花商会、116社区等单位联合主办。活动以丰收节为契机,融合便民服务、文艺汇演、志愿分享与互动答题,为居民

带来一场家门口的暖心盛宴。活动将于当天下午3时在116社区中心广场举行。现场设有青山区公安分局的反诈禁毒宣传、湖北浩泽律师事务所提供的法律咨询、邻里市集、非遗手工、志愿服务展示及国药控股湖北国大药房有限公司携手稳健医疗、敷尔佳、中美华东、远大瑞珠、复星万邦、华润三九、南京正大天晴、太极集团、迪巧D-Cal、万特力、红岩药

业等企业,为居民带来暖心服务。钢花商会、光明乳业、德韩口腔等企业还准备了丰富奖品,参与现场扫码入群即有机会抽奖。武汉杂技团通过长江日报社区行开展公益惠民活动,向居民赠送杂技轻喜剧《痒·老院》演出票。三位志愿服务队代表将分享暖心故事:“银龄翰墨颂丰年”队以书法传递温情,“蒜鸟调解队”用乡音与专业化解纠纷,“青”行

者志愿服务队展现青春力量。现场还将举行“光明随心订”与长江日报社区行合作签约仪式,并向优秀志愿者致敬。同时,社区行还将成为居民展示才艺的舞台,舞蹈《雨巷佳人》、时装秀《江南雨》、小品《遛狗》、柔力球《中国我爱你》及全场大合唱《在希望的田野上》等节目将在现场精彩上演。
记者程艳 实习生杨澜

华锦社区启动小哥“加油站”

“快去广场逛市集啦!有食用油、炸圆子,还能理发、修伞,你说这活动办得多实在!”华锦社区居民张阿姨笑眯眯地跟邻居说道。9月20日上午,第四届南湖“邻里惠民季”活动在华锦社区热闹开启。本次活动不仅带来丰富多彩的文艺演出,更集结了银行、商超、教育、医疗等多元服务资源,是“一刻钟便民生活圈”的落地实践,让居民在家门口就能享受到便捷优质的服务。



在南湖街道,“一刻钟便民生活圈”不仅圈出了生活便利,更圈出了邻里温情。

活动中,小哥“加油站”启动仪式成为亮点之一。该站点专门为快递员、外卖骑手等新就业群体提供饮水、休憩、应急帮助等服务。武昌区南湖街道华锦社区

各文艺团队轮番上阵,《南湖从这里起飞》《绿光》《长征》等十多个精彩节目均由居民自编自演。华锦社区老格子团队带来的原创快板,提醒居民守好“钱袋子”。“这个快板编得好!接地气、记得住!”“节目好看,服务实用,礼品还贴心!”社区居民王叔叔一边笑一边拿手机记录。
通讯员周艳

巧手做月饼共筑邻里情

近日,青山区钢花村街道社工站联合111社区居家养老服务中心,在景胜花园小区举办手工冰皮月饼制作活动,吸引众多社区长者积极参与,更有残疾人志愿者主动加入服务行列,共筑邻里温情。

活动现场,志愿者热情协助长者签到、分发材料,展现出自强不息、乐于奉献的精神。在专业老师指导下,老人们分组合作,揉面、包馅、压模,制作出一个个精致可口的冰皮月饼。现场笑声不断,社区老人们在互动中拉近距离,体验到手作的成就感。

社区老人们纷纷表示,不仅感受到传统节日的文化内涵,更体会到社区的温暖与关怀。
通讯员闻娟 孙俊

亲子课上共探科学奥秘

9月21日上午,一场以“探秘童梦科普营”为主题的公益亲子心理疗愈课,在江岸区塔子湖街道越秀社区新时代文明实践站开展,20多组亲子家庭在毛毛虫阅读中心张老师和助教王老师的带领下,开启了一场融合科学探索、亲子互动的科普之旅。



老师通过有趣的画面讲解科学知识。

活动中,王老师带来故事《折纸飞机的男孩》,通过讲述纸飞机背后的科学原理与创新故事,让孩子们了解到小小纸飞机中蕴含的空气动力学知识。张老师带来《爷爷一定有办法》的故事分享,她巧妙地将布料的材质、循环利用等科普知识融入温情故事中,引导孩子和家长思考资源的可持续利用,在亲子共读中传递科学环保理念。

最受期待的当数科普DIY空间站模型环节。王老师耐心讲解空间站的结构、功能以及中国航天事业的发展成就,孩子们听得格外专注。在亲子协作搭建模型时,大家分工明确,有的负责拼接主体,有的装饰细节,一个个迷你“空间站”在一双双巧手中逐渐成形。“我长大要当航天员,去真正的空间站里看看!”孩子的童言稚语

中,满是对科学的向往。此次活动以亲子共学的方式普及科学知识,助力儿童心理健康成长。未来,越秀社区将持续开展此类科普亲子活动,让科学之光照亮更多孩子的童年,推动科普教育在社区扎根结果。
通讯员施红星

国际友人和中国邻居一起做月饼

9月18日上午,青山区红卫路街道八大家花园社区联合爱熙社工站举办冰皮月饼体验日活动,来自马来西亚、加蓬等国家的外籍居民与中国邻居齐聚社区,亲手制作月饼、聆听中秋故事,在融洽互动中迎接佳节。

活动伊始,社工通过图文并茂的讲解,介绍了中秋节的起源、发展和传统习俗,深入阐释“团圆”的文化内涵。随后,在月饼制作环节,大家揉皮、包馅、压模,协作互动,气氛热烈。来自马来西亚的留学生尼克表示:“这是第一次体验做月饼,感受到了中国节日的温暖。”

此次活动不仅弘扬了中华优秀传统文化,也为国际友人融入社区搭建了交流平台。八大家花园社区持续推动“多元包容、共建共享”的国际化社区建设,促进文化交融与邻里和谐。
通讯员张璐